
1차 실전 모의고사[3/27(토)] 해설 정정

<경제학>

문 58 정답 ②, ⑤ (복수 정답 처리)

해설 

① |✕| 주어진 생산함수의 지수의 합이 1보다 크므로 규모에 대한 보수는 증가하고 장기평균비용곡선은 우하향
한다. C-D 생산함수는 규모보수와 무관하게 대체탄력성은 1이다.

② |○| C-D 생산함수의 경우 노동과 자본의 지수 값이 각각 탄력성이 되므로 생산의 노동탄력성은 0.5이고 생산의 자본
탄력성은 0.8이다. 

③ |✕| 오일러 정리는 1차동차함수인 경우에만 성립한다. 
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으로 노동의 투입이 증가하면 노동의 평균생산은 체감한다. 
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으로 자본의 투입이 증가할수록 커진다. 

<관계법규>

문 25 정답 ②

 ② 제2조 제2호에 따른 주거환경개선사업이다.

문 31 정답 ②, ⑤ (복수 정답 처리)

② 토지이동의 효력발생시기는 원칙적으로 지적공부에 등록하는 때이다. 

⑤ 부동산 종합공부를 열람하거나 부동산종합공부를 발급받으려는 자는 지적소관청이나 읍·면·동의 장에게 

신청할 수 있다. 


